

**Kategorija:** Tange

Bele tange S/M veliĉine

Šifra proizvoda: SLC1248226

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Unesite dozu sofisticirane zavodljivosti u svoj intimni život sa našim ekskluzivnim belim tangama S/M veličine. Ova jedinstvena kombinacija elegancije i komfora čini ih savršenim izborom za svaku priliku, bilo da planirate dan pun samopouzdanja ili večernji izlazak sa voljenom osobom. Naše **tange** su kreirane za moderne žene koje razumeju važnost kako kvalitetnog donjeg veša, tako i njegovog uticaja na ukupni ugođaj i samopouzdanje.

Osmišljene su od ultra prijatnog poliamida, koji će vas obavijati poput druge kože. Svaki dodir ovih **tanga** donosi osećaj mekoće i slobode, omogućavajući vam da se krećete sa lakoćom. Bez obzira na to nosite li ih ispod poslovnog odela ili večernje haljine, one ostaju neprimetne, dok vas istovremeno prate kroz sve životne izazove. Ova čarobna bela boja ne samo da osvežava vašu kolekciju intimnog veša, već dodatno naglašava vašu ženstvenost.

U svetu gde se elegancija često doživljava kao nešto neuhvatljivo, naše **tange** dokazuju suprotno. Savršeno se uklapaju uz vašu omiljenu odeću ili se mogu nositi potpuno samostalno, naglašavajući vašu prirodnu lepotu. Svaka žena zaslužuje da se oseća posebno, a naš brend Softline je posvećen stvaranju proizvoda koji će vam pružiti upravo to – osećaj luksuza i posebnosti svakog dana.

Zamislite trenutke kada oblačite svoje omiljene **tange**, stvarajući osećaj tajne koja postaje samo vaša. Bilo da se pripremate za poseban susret ili samo želite da uveče uživate u sebi, ove tange će vam pružiti savršeno dodatak. Izvrsna izrada ovih tanga osigurava dugotrajnost i otpornost na svakodnevno nošenje, što ih čini pouzdanim izborom.

Osim dizajna i kvaliteta, i dalje mislite o privatnosti. Naša diskretna dostava znači da možete biti sigurni da će vaša narudžbina stići u potpuno neupadljivoj ambalaži. Ne morate se brinuti o bilo kakvim neugodnim situacijama; jednostavno uživajte u kupovini i pustite nas da se postaramo o ostatku.

Kada je u pitanju izbor donjeg veša, često je važno da pronađete nešto što ne samo da izgleda dobro, već i čini da se osećate odlično. S našim **tangama**, dobijate savršeni balans između udobnosti i stila. Ne čekajte više – dopustite sebi luksuz koji zaslužujete. Dodajte ovaj neodoljivi komad u svoju kolekciju i pojačajte svoj stil na viši nivo.

Uježite svoju ženstvenost i uživajte u svakom trenutku noseći naše **tange**. U svakodnevnim izazovima, neka vas podsećaju na vaš jedinstveni senzualni značaj. Zamislite kako će vas ova predivna tanga osnažiti i podići vaše samopouzdanje na novi nivo. Pridružite se mnogim zadovoljstvima koje nude – jednostavno ih naručite danas i uživajte u potpunoj slobodi koju donose. Vaše zadovoljstvo je naša najvažnija misija, a naš cilj je da vas oplemenimo i obogatimo svako iskustvo.

Deklaracija

Model:	Bele tange S/M veličine SLC1248226
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Softline
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5906340736461
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------